

# WCBA 常规赛收官： 内蒙古农信女篮位列第二

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月18日,2024~2025赛季中国女子篮球联赛(WCBA)常规赛阶段结束,四川女篮取得31胜1负的战绩,以较大优势收获常规赛冠军。内蒙古农信女篮客场88:59战胜石家庄英励女篮。由于山西女篮负于东莞女篮,内蒙古农信女篮凭借胜负关系,最终位列积分榜第二位。

当晚比赛开始后,内蒙古农信女篮拿到球权后发动快速进攻先下一城,随后石家庄女篮逐渐进入状态进攻打得有声有色,依靠内外线的得分取得领先,内蒙古农信女篮则按部就班紧紧咬住比分,首节结束,石家庄女篮凭借最后1秒获得的罚球机会以18:17领先,值得一提的是本场比赛内蒙古农信女篮新外援爱丽丝·库内克获得首发机会,并在首节就拿到6分5篮板的亮眼数据。第二节内蒙古农信女篮第一攻就

由王丽丽命中三分将比分反超,随后张绮芳、库内克、孙梦然相继奉献精彩得分,并很快打出身节奏扩大了领先优势,以45:33领先结束上半场。

下半场,牢牢掌握场上主动权的内蒙古农信女篮持续在进攻端打出行云流水的配合,石家庄女篮奋起直追,依靠积极的防守在节末利用抢断的机会追回一些比分,本节结束内蒙古农信女篮依然以63:44领先对手。最后一节,石家庄女篮拼尽全力抢分,但越战越勇的内蒙古农信女篮不断扩大领先优势,最终以88:59将胜利收入囊中,为常规赛画上了圆满句号。

本场比赛新外援库内克表现抢眼,拿下18分16篮板的大号两双数据,潘臻琦得到13分,小将苏源圆表现出色获得12分,张绮芳贡献10分8篮板。内蒙古农信女篮以常规赛排名第二的成绩顺利挺进季后赛。



潘臻琦上篮

# 国羽小花徐文婧有颗“大心脏”



徐文婧

在日前结束的亚洲羽毛球混合团体赛中,中国羽毛球队获得亚军,女单项目5战全胜,其中2024年世青赛女单冠军徐文婧在本次比赛3次出场全部取胜,成为国羽在本届亚团赛的一大亮点。

身高1.75米的徐文婧,今年17岁,不少人知道她的名字是在

2020年羽超联赛时,当时只有13岁的她是那届羽超联赛年龄最小的球员。此后她一步一个脚印稳步向前,加入江苏羽毛球队,2022年入选国家青年队。2024年,徐文婧在亚青赛和世青赛上都获得女单冠军,尤其在世青赛中为中国队时隔8年重夺该项目金牌。8年前为国羽拿到世青赛

女单冠军的是陈雨菲,而徐文婧的偶像正是陈雨菲,她希望以陈雨菲姐姐为目标,不断前进。这一次两人携手一同在亚团赛上捍卫了国羽女单的荣耀,陈雨菲赢了两场,徐文婧赢了3场。

徐文婧半决赛面对世界排名第8的日本选手宫崎友花,这是一场赛前被认为是很难赢的比赛。宫崎友花作为日本女单的超新星,技术全面,比赛经验丰富,曾获得2024年中国公开赛亚军。面对强敌,徐文婧迅速进入状态,积极主动地发起进攻,击球线路精准,回球线路变化多端,让对手很难应对。最终,徐文婧以21:16、21:17直落两局击败宫崎友花。

在决赛中,中国队开局不利,混双和男单相继失利。徐文婧在队伍大比分0:2落后的情况下登场,挑战世界排名第14位的印尼好手瓦尔达尼,但她没有丝毫畏惧。首局比赛,徐文婧一上来就以凌厉的攻势压制住对手,以21:12取胜。第二局在开局稍有落后的情况下,她快速调整战术,加强了对网前小球的控制,

逐渐追平比分,之后越打越顺,以21:13锁定胜局,成为决赛中唯一获胜的中国球员。拿下这一关键的一分,不仅展现了徐文婧的实力,更体现了她强大的心理素质。外界笑言“小孩姐”拥有一颗“大心脏”。“我要争取每一次比赛都有大心脏。”面对大家的赞扬徐文婧坚定地说道。

第一次面对成人团体赛这样的大场面,17岁徐文婧表面上“波澜不惊”,但其实她也会紧张。她笑言:“不能让对手看到。”“在每一分与每一分间歇调整,尽量严谨打好每一分,不乱丢每一分。”徐文婧表示。今年初凭借调赛的胜出,徐文婧入选了国羽一队,她可以和大姐姐们一起训练,她也坦言通过这段时间的训练,自己提高了不少。

徐文婧在这次比赛的出色表现,为国羽女单注入了新活力,让人们看到了国羽女单未来的希望。关于自己的未来,徐文婧表示:“通过这次比赛明确了后面的训练方向,也希望自己接下来能够和更多世界高水平选手去交手。”(据《中国体育报》)